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Aşağıdaki sorularımın Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Mur t 

tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını Anayasa'nın 98 ve T.B.M.M. İçtüzü-· ·· 
99. maddeleri gereğince talep ederim. 03.08.2022 
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1. İstanbul ili Çekmeköy ilçesinin en büyük yeşil alanı olan ve ~y Onnanları'nın 
başlangıcı olarak kabul edilen Çekmeköy Kışlası'nda gelişigüzel, genç-yaşlı demeden 
yüzlerce ağacın kesildiği iddialan doğru mudur? Şayet doğru ise ağaç kesimi 
yapılmasının gerekçesi nedir? Çekmeköy Kışlası'nda ne kadarlık alanda toplam kaç 
ağaç kesilmiştir? 

2. Çekmeköy Kışlası arazısıne ilişkin bini aşkın konut, villa ve ticari alan projesi 
yürütüldüğü, Kışla arazisinde yer alan ağaçların söz konusu inşaat projesinden dolayı 
katledildiği iddialan doğru mudur? 

3. Çekmeköy ilçesine bağlı Taşdelen Mahallesi'nde bulunan 3'üncü Kolordu 
Komutanlığı'na bağlı Çekmeköy Kışlası'nın devredildiği şirket tarafından söz konusu 
alanda konut ve villa projesi yapmak için Bakanlığınıza Çevresel Etki Değerlendirmesi 
(ÇED) başvurusu yapıldığı, Bakanlığınız tarafından ise "ÇED Gerekli Değildir" kararı 
verildiği iddialan doğru mudur? 

4. Bakanlığınız tarafından imara açılan Çekmeköy Kışlası için hazırlanan inşaat 

projelerinin mahkeme tarafından iptal edildiği, bunun üzerine Bakanlığınız tarafından 
imar planı değişikliği yapılarak kamu yaran gözetilmeden ranta yönelik hareket 
edilmesi, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 11. maddesine ve İmar Yönetmeliği'ne aykırılık 
teşkil etmiyor mu? Bakanlığınız kanuna ve yönetmeliğe aykırı bu konu hakkında gerekli 
düzeltmeleri yapacak mıdır? 

5. Çekmeköy ilçesinin en büyük yeşil alanı olan Çekmeköy Kışlası'ndaki kesilmemesi 
gereken ağaçların inşaat projesinden dolayı katledilmesinde sorumluluğu bulunan 
yetkililer hakkında soruşturma başlatılacak mıdır? 

6. Çekmeköy Kışlası'nda gerçekleştirilen ağaç kesim işlemi hangi kişi veya şirketlere 
yaptırılmaktadır? 

7. Çekmeköy ilçesinin en büyük yeşil alanı ve Kuzey Ormanlan'nın başlangıcı olarak 
kabul edilen Çekmeköy Kışlası'ndaki ağaçların kesilerek yerine konut, villa, ticari alan 
yapılarak betonlaştırılması vatandaşlarımızın Anayasamızın 56. Maddesinden doğan 
sağlıklı çevre hakkının ihlali anlamına gelmiyor mu? 


